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CROVIK 2024 – AKTUALNOSTI U 
VODOOPSKRBI I ODVODNJI

prof. dr. sc.  Mirna Habuda Stanić

U Puli, u hotelu Park Plaža Histria, od 23. do 27. 
listopada 2024. g. održan je iznimno uspješan i 
proaktivan, dosad najsadržajniji i najbrojniji, središnji 
Stručni skup Hrvatske grupacije vodovoda i kanalizacije, 
CROVIK 2024. – Aktualnosti u vodoopskrbi i odvodnji, pri 
čemu se, zahvaljujući jedinstvenoj sinergiji i zajedničkim 
snagama, ovaj događaj uspio nametnuti kao ključni 
za razmjenu znanja i iskustava, u segmentu vodnog 
gospodarstva, u Republici Hrvatskoj i široj regiji.

Partneri i pokrovitelji ovog skupa bili su Ministarstvo 
zaštite okoliša i zelene tranzicije, Hrvatske vode, Fond za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Hrvatski savez 
građevinskih inženjera, veliki broj predavača, panelista, 
autora stručnih radova, kao i sektorskih djelatnika.

Naglašena je nužnost provedbe strukturnih reformi, 
kao važnih strateških ciljeva u Republici Hrvatskoj, a 
samim tim i širenje vodno-komunalne infrastrukture, 
ali i gradnje novih komunalnih vodnih građevina, uz 
unapređenje postojeće infrastrukture i komunalnih 
vodnih građevina, čime se ostvaruje temeljni preduvjeti 
za ostvarivanje visoke kakvoće vode i pružanje bolje 
kvalitete vodnih usluga.

Budući da su Vlada RH i resorna ministarstva pomoću 
NPOO-a osigurali financijska sredstva za provođenje 
strukturnih reformi u području vodno-komunalnog 
gospodarstva, kao i za realizaciju kapitalnih projekata, a 
sve kako bi se dosegnuli europski zdravstveni i ekološki 
standardi isporuke pitke vode, zajedno sa sustavom 
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odvodnje, na ovom skupu pokrenute 
su rasprave kroz tri okrugla stola:

Prvi okrugli stol: GUBICI U 
VODOOPSKRBI – aktualno stanje, primjeri 
dobre prakse, sufinanciranje i dr. Gubici u 
vodoopskrbi pokazali su se kao vrlo bitna 

tematska cjelina pomoću primjera dobre prakse imajući 
pri tome u vidu važnu problematiku sufinanciranja. 
Modeli upravljanja, zakonska reforma vodnog sektora, 
ulaganje u stručno obrazovanje te sustavno jačanje 
ljudskih resursa u sektoru svakodnevne su teme o 
kojima ovisi napredak cijelog sustava.

Drugi okrugli stol: ENERGETSKA ODRŽIVOST – 
sunčane elektrane, bioplinska postrojenja, posebne 
tarife za isporučitelja, sufinanciranje izgradnje i dr.

Treći okrugli stol: AKTUALNOSTI – efekti završetka 
okrupnjavanja, Zakon o vodama, naplata naknade o 
korištenju voda, edukacija o vodnom gospodarstvu 
i dr. Djelatnost javne opskrbe i odvodnje u Republici 
Hrvatskoj savladava izazove svoje tranzicije, a isporučitelji 
vodnih usluga uspješno prilagođavaju svoje poslovanje 
izazovima modernog doba. Upravo integracija javnih 
isporučitelja vodnih usluga uz princip “jedan isporučitelj 
na jednom uslužnom području” ostvaruje niz pozitivnih 
učinaka. Cilj je stvaranje jedinstvenih isporučitelja 

vodnih usluga koji imaju dovoljno 
potencijala za provedbu koji se financiraju 
iz EU fondova.

Istaknuto je da su u tom procesu 
Hrvatska grupacija vodovoda i kanalizacije 
važan sugovornik i partner Vladi RH, 
resornog ministarstva, Hrvatskih voda, 
javnih isporučitelja vodnih usluga kao 
i jedinica lokalne samouprave, a radi 
se svakako o najznačajnijoj reformi 
vodno-komunalnog gospodarstva.

Završetak CROVIK skupa garniran je 
stručnim posjetama Odvodnji Rovinj 
i postrojenju Butoniga u središnjoj 
Istri. ■


